

Prvi novoletni dan napoveduje srečno leto

Ljubljana, 2. januar 2025 – sinoči je bilo izvedeno težko pričakovano žrebanje prvega Novoletnega Lota, ki se je že v svoji prvi izvedbi izkazal za priljubljeno izbiro igralcev po vsej Sloveniji. Omejena naklada 350.000 potrdil je bila razprodana že v nekaj kratkih tednih po objavi. Uspeh gre pripisati zanimivemu formatu igre, dodatno zanimanje javnosti pa je gotovo vzbudilo tudi 10.515 privlačnih dobitkov, med njimi tudi nekaj izjemnih, ki so cel december burili domišljijo javnosti.

Glavni dobitek, stanovanje v Ljubljani s pripadajočim parkirnim mestom in denarnim dobitkom 80.000 evrov, bo prejela oseba, ki je listek vplača v Šenčurju. Stanovanje v Kopru in dodatni denarni dobitek 75.000 evrov bo prejela oseba, ki je potrdilo vplačala v Bohinjski Bistrici.

Mesečne rente v višini 1.500 evrov za obdobje 10 let v skupni vrednosti 180.000 evrov bodo prejele osebe, ki so Novoletni Loto vplačale v Središču ob Dravi, v Krškem in na spletnem mestu loterija.si.

Izžrebanih je bilo tudi 10 bonov za počitnice po lastni izbiri v tržni vrednosti 5.000 evrov in s pripadajočim denarnim dobitkom 1.500 evrov. Poleg tega je žreb določil še 500 dobitkov po 250 evrov in 10.000 dobitkov po 50 evrov.

Kako prevzeti počitnice, mesečno rento ali celo stanovanje?

Dobitek v višini 50 ali 250 evrov bo Loterija Slovenije začela izplačevati takoj po objavi poročila o žrebanju, spletnim igralcem pa se bodo ti dobitki avtomatsko pripisali na njihove igralne račune.

Prevzem stanovanj, mesečnih rent in počitnic bo možen od 7. januarja 2025 dalje na glavni blagajni, ki se nahaja na sedežu Loterije Slovenije v Ljubljani – pri tem imajo dobitniki čas za prevzem vse do vključno 9. marca 2025. Za prevzem teh dobitkov mora dobitnik svoj prihod najaviti na telefonsko številko 01 2426 175, ob prevzemu pa mora izročiti veljavno potrdilo o vplačilu in se identificirati z osebnim dokumentom ter davčno številko.

Največji zmagovalci so igralci, največji dobitnik je širša družba

Loterija Slovenije vsem dobitnikom iskreno čestita. Ob tem pa se še posebej zahvaljuje vsem udeležencem za sodelovanje v vseh loterijskih igrah.

Zbrana loterijska sredstva so prek Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji v letu 2024 podprla delovanje 81 humanitarnih in 32 invalidskih organizacij, do katerih dostopa več kot 350.000 ljudi. Prek Fundacije za šport pa tudi 553 različnih športnih programov in projektov, ki med drugim prispevajo k dosežkom vrhunskih športnikov, hkrati pa lahko prek zgrajenih ali prenovljenih športnih objektov do njih dostopa prav vsak prebivalec Slovenije.

S sodelovanjem v loterijskih igrah pomagata podpirati več kot 500 invalidskih, humanitarnih ter športnih organizacij in projektov letno. HVALA.



Sreča za vse